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Бивши саветник Владимира Путина изјавио је да руски председник жели да, након
Крима, присвоји и делове Грузије, Белорусије, балтичких земаља и Финску, преноси сајт
“Индепендент”.

  

Након анексије Крима и гомилања војних трупа на граници са Украјином, Путин се неће
зауставити, каже Андреј Иљарионов, бивши саветник руског председника за економију.

  

  

Он сматра да Путин жели да створи “историјску правду” и Русију учини оноликом колика
је била под последњим царем Николајем Другим.

  

Иљарионов је за шведски лист “Свенса Дагбладет” упозорио да би Русија могла да
тврди да је давање независности Финској 1917. године био акт “издаје националних
интереса”.

  

“Путинов став је да он штити оно што припада њему и његовим претходницима. Делови
Грузије, Украјине, Белорусије, балтичке државе и Финска су територије за које Путин
тврди да му припадају. Западни лидери су, изгледа потпуно заборавили да постоје неки
лидери у свету који желе да освоје друге државе”, рекао је Иљарионов.

  

Андреј Иљарионов је био Путинов саветник од 2000. до 2005. године, а сада ради у
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Центру за глобалну слободу и напредак у Вашингтону.

  

Финска није члан НАТО што значи да евентуална руска инвазија на њу не би значила
напад на алијансу.

  

Командант финских ваздухопловних снага је рекао да је протеклих недеља повећао број
операција надгледања Балтичког мора.

  

Финска је била део руске империје 108 година као аутономно Велико војводство.

  

  

На питање, да ли ће Путин одмах запретити овим земљама, Иљарионов каже да неће то
учинити “данас или сутра”.

  

“Али ако Путин не буде заустављен, пре или касније ће доћи до тога. Путин је неколико
пута изјавио да су бољшевици и комунисти направили велике грешке. Могао би и да
каже су бољшевици починили издају националних интереса давањем независности
Финској 1917. године”, рекао је Иљарионов.
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Он сматра да санкције против Русије неће омести Путинове намере већ потврдити његов
поглед на свет.

  

“Морамо му се супротставити на сваки могући начин. Ја нисам крвожедна особа, али
понекад немадругог начина до коришћења војне моћи да би се зауставио противник.
једини одговор на чисту агресију јесте демонстрирање воље за колективном одбраном”,
сматра Иљарионов.

  

(Блиц-Индепендент)
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